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第153回 日商簿記検定試験 ２級 第３回模擬問題 －工業簿記－  模範解答  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 
 

第４問〔丸数字は点数を示す、合計 20点〕 

 製 造 原 価 報 告 書  

  （単位：円） 

Ⅰ．直  接  材  料  費        

    月 初 棚 卸 高 ( 208,000 )     

    当 月 仕 入 高 ( ➋   3,964,700 )     

合     計 ( 4,172,700 )     

    月 末 棚 卸 高 ( 172,700 )  ( 4,000,000 ) 

Ⅱ．直  接  労  務  費     ( ➋   6,840,000 ) 

Ⅲ．製  造  間  接  費        

    間 接 材 料 費 ( ➋   2,847,630 )     

    間 接 労 務 費 ( ➋   6,930,000 )     

    水 道 光 熱 費 ( 246,000 )     

    保 険 料 ( ➋    95,000 )     

    減 価 償 却 費 ( ➋    320,000 )     

    そ の 他 間 接 経 費 ( 1,202,280 )     

合     計 ( 11,640,910 )     

    製造間接費配賦差異 ( ➋    12,910 )  ( 11,628,000 ) 

    当 月 総 製 造 費 用     ( ➋  22,468,000 ) 

    月初仕掛品棚卸高     ( 1,924,990 ) 

合     計     ( 24,392,990 ) 

    月末仕掛品棚卸高     ( 1,855,360 ) 

    当月製品製造原価     ( ➋  22,537,630 ) 

 

売 上 総 利 益 ➋  4,600,000 円 

 

第５問〔丸数字は点数を示す、合計 20点〕 

問１ 完 成 品 原 価 ➌  19,849,000 円  月末仕掛品原価 ➋   1,151,000 円 

 

 問２ 完 成 品 原 価 ➌  19,800,000 円  月末仕掛品原価 ➋   1,200,000 円 

 

 問３ 完 成 品 原 価 ➌  19,729,000 円  月末仕掛品原価 ➋   1,271,000 円 

 

 問４ 完 成 品 原 価 ➌  19,689,000 円  月末仕掛品原価 ➋   1,269,000 円 

 

 


